



提供 新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线9600186

24小时 新闻热线 0537-2110110 最高线索奖1000元

20多人报名,却只能招8人

城区一特教学校师资紧张,被迫减少生源

本报2110110消息(记者 姬生辉) 由于师资紧张,教师年龄偏大,济宁一所特教学校被迫削减招生计划,面对20多个报名的学生,却只能招收8名新生。这一情况已经引起了相关部门的重视,将对该校教师队伍进行递补。

“我们学校现有在职教师18人,40岁以上的就有12人,50岁以上的5人,平均年龄44岁。”23日上午,济宁

市特殊教育学校校长杨绮霞有些坐不住了,“今年我们只能招8名新生,却有20多名孩子报名。明年,还有三位老教师退休,太缺少人手了。”杨绮霞今年38岁,在特教岗位上已工作了18个年头,“我在学校里算是很年轻的了,即使是最年轻的老师也已经34岁。”

目前,济宁市特殊教育学校学生

数量在70人左右,18人的教师队伍使学校面临不小的用人压力。“学校共有7个班,有的老师每周要上十五六堂课。”该校教务主任司家敏说,济宁市特殊教育学校的招生对象多是智障、脑瘫和孤独症儿童,“相对聋、哑、盲的孩子来说,我们的学生教育难度更大,除正常授课外,每个班要安排两名教师专门负责。”

“现在,我们学校出现了明显的教师断层,40岁、50岁以上占多数,30岁以下的没有。”在杨绮霞看来,理想的师资状态应该是各年龄段教师平均分配,这样既可以借助老教师的教学经验,又可以更好的吸收新的教学理念,“这样才是合理的年龄梯队,也是学校发展壮大的基础。”

“教师年龄偏大,师资紧张的情况

并非只存在于特教学校,普通学校也存在这样的问题。”济宁教育部门一工作人员表示,针对这一问题,近年来,济宁市对教师培养十分重视,不断有一些年轻教师补充进来。该工作人员说,济宁市特殊教育学校教师数量缺乏的问题已引起相关部门的重视,而新老教师队伍的递补工作也将提上日程。



消防官兵正在破拆救援。本报通讯员 杨勇 摄

两卡车追尾一司机被困

嘉祥消防成功将其救出

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 杨勇) 8月27日清晨,嘉祥县卧龙山镇发生一起交通事故,两辆自卸卡车发生追尾,后方卡车驾驶室严重变形,一名司机被困其中。嘉祥消防接警后紧急出动,经过破拆后,成功将被困司机救出。

县卧龙山镇马庄村西侧的公路上发生一起追尾事故,车中有人被困。接到报警后,嘉祥消防立即出动,赶往事故现场实施救援。

消防官兵赶到现场后发现,发生追尾事故的车辆为两辆自卸式货车,后方的卡车驾驶室前脸凹陷变形,导致驾驶室内部的工作台变形向后侧位移,卡住了司机的右腿,将其

困在了驾驶室内。驾驶室变形导致两侧的车门都已经无法正常打开,救援人员利用液压扩张器对驾驶座的门进行破拆,打开车门后,救援人员发现司机的右腿被挤在了工作台、方向盘、驾驶座之间的缝隙中,无法动弹。见此情况,救援人员将液压顶杆抵在司机座椅底部,向车头方向进行

扩张。随着液压顶杆逐步伸长,工作台和座椅之间扩大了约15厘米的距离,被困司机终于被成功救出,交由120急救人员送往医院救治。

据追尾货车的司机介绍,追尾前,他的车跟在前车后面正常行驶。而前车转向时车速突然变缓,他已经立即踩刹车,但仍未能避免追尾。

车禍猛于虎

五块钢板毁了两条人命

货车追尾,运载的钢板压在车头上滑出40米



消防官兵正在将分离的车头吊起。本报通讯员 王健 摄

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 王健) 8月27日上午,日东高速280公里处发生一起车祸,一辆载有钢板的货车撞上路边一辆正在维修的货车。追尾货车上的钢板因惯性向前滑行,拖走货车驾驶室,致驾驶室内两人死亡。

8月27日上午8时许,一辆货车停在高速路边正在进行维修,突然一辆牌照为鲁D开头的大货车撞在其车辆的尾部。据参与救援的消

防战士介绍,追尾货车上载有5块钢板,平均每块钢板重量达到7-8吨。货车高速行驶时的巨大惯性使得5块钢板向前飞出,撞上驾驶室后将车头从车身上分离开来,钢板压着分离下来的车头,在路面上滑行出40多米远。驾驶室的两人在钢板滑行的巨大冲击下死亡。

经过两个多小时的救援,重达5吨多的钢板才用起重机重新移回车上。

疝气“特效药”吃了竟腹痛

一药房虚假宣传被处罚

本报2110110消息(记者 李倩 通讯员 王允 孙峰) “不打针,不手术就能治疝气”一药房广告吹得挺好,但市民李某使用后非但病没治好,还出现腹痛等并发症。28日,记者从济宁市工商局获悉,经过消协调解,该药房向李某一次性赔偿现金2000元。

5月初,市民李先生在城区一药房购药时,看到药店工作人员散发的广告,“中华老字号治疝特效药,不打针,不手术,三管齐下治疝气,对疝气的有效率高达93%……”。仔细咨询后,李先生购买了2个疗程的药品,花费了800多元。

李先生说,当时他也是抱着试一试的心态,但服用后病情却没有好转,于是他再次来到该药房咨询。在向药房导购员反映了服药后的身体状况后,药房导购员称需要继续服用才能彻底治愈。李先生狠了狠心,又购买4个疗程的药品,花费了1600余元。但是服用了6个疗程之后,李先生的病情不仅没有好转,还出现腹部不断阵痛的症状。

伴随着阵阵腹痛,李先生这才恍然大悟,意识到可能是药有问题。他找到该药房要求退回所购药品款,却被药房拒绝,于是向消协投诉。济宁市中区消费者协会经调查发现,该药房所派发的医疗广告宣传单确有误导消费者的行为,已构成虚假宣传。于是移交工商部门进行立案处理。工商部门对该药房进行处罚后,责令该药房一次性赔偿消费者2000元现金。



茵茵帮您问

1.市中区沙先生问:前段时间因工伤自己的右手食指断了两节手指,问算不算残疾人,能不能领残疾证?

济宁市残联回复:不能领残疾证。按规定,拇指和四指(均有伤残)缺失才算残疾,可以领残疾证。但沙先生不属于残疾人范围,故不能领残疾证。

2.梁山县杨先生:2004年在没领取准生证的情况下,有了一对双胞胎宝宝,被计生部门罚了2万元钱。孩子快到入学年龄了,该怎么办?

梁山县公安局户政科回复:杨先生可以直接到梁山县公安局户籍科咨询,看杨先生的证件是否齐全,了解情况后,可到夫妻双方任何一方户口所在地为孩子入户。详情可拨打7529090咨询。

值班记者:岳茵茵